

“四心”敬老养老 提升服务热度温度

冠州中心敬老院积极推行“四心”养老服务模式

李军 聊城报道

近年来,聊城市冠县冠州中心敬老院高度重视推进老年福利事业发展,坚决贯彻落实上级决策部署和民政系统工作要求,强化政策保障力度,加快改革创新步伐,认真践行“服务保障优质、发展模式多元、社会参与广泛、老年福利乐享”的办院理念,在服务院民中优化工作方式,在提质增效中哺育老人,让“尊老、爱老、敬老、护老”的文化理念在实际工作中得以展现,让经济社会发展成果惠及更多特殊困难老年群众。

倾“心”服务,给老者以温暖。

敬老院坚持人民至上,问题导向,深入实际摸索研究,细化服务举措,认真解决困难群众身边的急难事。一是聚焦服务保障对象寻“真问题”。二是聚焦分析解决问题下“狠功夫”。三是聚焦岗位角色定位投“真感情”。

悉“心”呵护,给弱者以希望。敬老院努力创造让集中特困供养老人吃得放心、住得舒心、护得安心、活得开心的优质养老服务环境,真心乐于接受并愿意融入到集中供养中来。一是强化医疗救助保障。二是强化安全防护配置。三是强化病弱辅助陪伴。

用“心”打造,给生活以亮色。

冠州中心敬老院实行“三方并蓄”发展模式,注重规范加强“内部管理”,组织院民积极“走出去”,将社会人员有效资源“请进来”,发挥聚合效应,为敬老院运行注入更多活力,为院民生活增添更多色泽。一是以“筑基”优化内部养老服务质效。二是以“攻坚”促进机构外延长效发展。三是以“提升”带动社会资源支撑养老。

精“心”保障,给人民以未来。敬老院坚持“人民至上、生命至上”的宗旨理念,精心守好最美“夕阳红”,让困难群众生活更有盼头。如在应对防范寒潮雨雪天气中,对院内不方便行走就餐的集中特困

老年人,实行“点对点”的送餐方式,将热饭菜送进院民住宿房间,增添御寒保暖衣被、棉鞋等,保障困难群众安稳度雨雪。动员各方力量及时除冰铲雪,确保院民出入绝对牢靠;开展“强基固本”安全提升专项行动,加强设备配备管护,规范使用电、气,排查电线电路老化,违规使用充电设备和大功率电器、明火燃烧等风险隐患,时刻确保服务对象安全。

十多年来,敬老院工作人员坚持和院民同吃,住在院内几乎不回家,为的是能够及时拿药治疗、给予精神安抚,帮助解决生活困难。每一项工作都体现着党和

政府的爱民之心、为民之意,每年都带动着很多院民家属自觉参与到践行爱民为民之中,以满满正能量回馈国家、反哺社会,贡献爱心力量。

在下一步的工作中,冠州中心敬老院将认真履行新时代新征程职责使命,锚定山东民政“1261”工作思路,在“稳”和“实”上下功夫,在重点上求突破,在质效上谋提升。树好“冠爱·善养”养老服务品牌形象,采取更多暖民心、惠民生的举措,织密织牢社会保障和兜底性养老服务网,自觉在服务经济社会发展中彰显作为,做到既为一域增光,又为全局添彩。

东昌府区嘉明实验小学组织全体教师开展信息化培训活动

为进一步推动学校信息化工作,使全体教师掌握建立和管理个人网络学习空间的基本技能,提高自主学习和资源共享的能力,发挥学校教师在信息化教学中的引领和示范作用,近日,嘉明实验小学组织开展了教师课件技能提升培训活动。

本次培训围绕聊城市智慧教育平台应用、ppt课件制作技巧以及互动课堂授课教与学三个方面展开,旨在提升教师们在日常教学中的信息化应用水平,推动学校智慧教育的发展。

在培训过程中,讲师李艳红首先向教师们介绍了聊城市中小学智慧教育平台的应用现状及基本操作,并通过实际案例展示了平台在实际教学中的应用效果,使教师们对智慧教育平台有了更加深入的认识。

紧接着,李艳红老师针对ppt课件制作技巧进行了深入讲解。她通过演示和实操相结合的方式,向教师们传授了制作高质量交互式课件的实用技巧。嘉明实验小学的教师们纷纷表示,这些技巧不仅提高了课件的制作效

率,还使课件更具吸引力和互动性,能够更好地激发学生的学习兴趣。

本次培训不仅进一步提高了该校教师的课件应用能力,还让教师充分认识到如何通过互动课堂更好地打造优质课堂,储备、丰富学校的优质教学资源,提升了教师信息化教学的能力。在今后的教学中,信息化一定会为课堂注入新活力,让课堂不断迈向智慧、互动与高效。

(国晓宁 通讯员 李莹
刘大忠)

东昌府区广平镇中心小学开展语文教研活动

撷一束光阴,抚过心间,在这美好的季节,广平镇中心小学语文教研活动顺利开展。

5月30日下午,杨老师展示了一节精彩的语文课《学弈》。杨老师准备充分,精心设计教学环节,充分利用学习任务单,引导学生深入学习古文,课堂简洁而有力,扎实而有效。杨老师紧紧把握文章难点,对于文中出现6个“之”字,引导学生反复诵读,联系上下文,明白“之”的不同含义,锻炼了学生学习文言文的能力。杨老师注重引导学生自主性

学习古文,通过训练入手,让学生总结规律,加深学生对古文的理解、记忆。

课堂结束后,多位老师对本课进行了点评,大家畅所欲言,互相学习。水本无华,相撞而生涟漪,石本无火,相击而生灵光。心灵的碰撞,灵感的生发,即是教研的意义所在。相信在以后的语文教研活动中,学校会涌现出更多的精彩课堂,激起更多智慧的火花。广平镇中心小学全体语文老师将不忘初心,砥砺前行。

(通讯员 王占敬)

编辑:李璇 组版:李璇